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emploi et activité
Question écrite n° 76283

Texte de la question

M. François Sauvadet attire l'attention de M. le ministre des finances et des comptes publics sur les
conséquences de la baisse de l'investissement dans les travaux publics du fait de la baisse des dotations de
l'État aux collectivités territoriales. Les collectivités locales représentent plus de 70 % des investissements
publics du pays. Or la baisse annoncée de 11 milliards d'euros des dotations de l'État aggrave les inquiétudes
des professionnels du secteur. Ces derniers font face à des collectivités locales soumises à des charges
croissantes et disposant de ressources réduites, ce qui menace gravement leurs capacités d'investissement.
Les perspectives pour les entreprises du secteur des travaux publics sont préoccupantes comme en témoignent
les carnets de commandes. Le secteur des travaux publics fournit un emploi de proximité et de qualité, en
particulier en s'appuyant sur l'apprentissage. En baissant la capacité d'investissement des collectivités
territoriales, c'est l'emploi et l'insertion qui sont pénalisés. Aussi, il lui demande ce qu'il entend mettre en place
pour soutenir les entrepreneurs des travaux publics dans les zones qui ne sont pas concernées par les grands
plans nationaux.

Données clés

Auteur : M. François Sauvadet
Circonscription : Côte-d'Or (4e circonscription) - Union des démocrates et indépendants
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 76283
Rubrique : Bâtiment et travaux publics
Ministère interrogé : Finances et comptes publics
Ministère attributaire : Finances et comptes publics

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 211024 mars 2015
Question retirée le : 23 août 2016 (Fin de mandat)

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/14/questions/QANR5L14QE76283
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA2690
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/14/questions/jo/jo_anq_12.pdf

